
 

 

PROCES-VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE LA LBF 

DU 1er JUIN 2022 

 

Ce conseil d’administration s’est tenu par conférence télévisuelle. 

Présences 

+ Administrateurs : Jacqueline Jassogne, François Hauseux,DominiqueStuyck, Philippe Roy, 

Michel Haubert, Laure Mommaerts, Berthe Guisset, Olga Pletser. 

+ Administrateurs suppléants : Nicole Maréchal, Gérard Degrez 

Excusés : Thomas Monticelli,Philippe Goffioul, Marie-Françoise Stas 

Invité :  Jean-Pierre Lafourcade 

La séance est ouverte à 19h30 et présidée par Dominique Stuyck 

Ordre du jour 

L’ordre du jour comprend les points suivants : 

+ Elargissement de l’assurance RC aux administrateurs des cercles 

+ la situation des contrats des bénévoles 

+ La situation des paiements des cercles pour les exercices précédents 

+ l’arbitrage 

+ le débriefing de la coupe LBF 

+ les cotisations à proposer à l’AG 

+ L’organisation des compétitions LBF et LBF-VBL 

+ Divers 

  



1. Elargissement de l’assurance RC aux administrateurs des cercles. 

Le CA marque son accord pour élargir l’assurance RC LBF à 3 administrateurs par 

cercle affilié qui est en ordre de cotisation pour tous ses membres sans exception. La 

LBF compte actuellement 35 cercles et environ 1500 membres ;le cas échéant, 

chaque cercle devra communiquer les noms des 3 administrateurs qui seront 

couverts par cette RC. 

 

2. Situation des contrats des bénévoles. 

Pratiquement, tous les contrats des bénévoles sont en ordre ; Le CA remercie la 

trésorière pour cette mise à jour. 

 

3. Situation des paiements des cercles pour les exercices 2020-2021 et 2021-2022. 

Les paiements des équipes ont été régularisés. Grand merci à Jacqueline Jassogne 

pour ce travail ! 

 

4. Arbitrage. 

Le problème des cours d’arbitrage n’a pas encore trouvé de solution : Henri De 

Franchin’est pas disponible et Jeanne de la VBL donne les cours en anglais. 

Nos arbitres peuvent seconder les arbitres internationaux (hollandais) en Division 

d’Honneur pour s’entraîner à l’arbitrage du bridge de haut niveau. 

 

5. Débriefing Coupe LBF. 

Les retours sur l’organisation ont été positifs.  

Du côté financier, elle se solde par une perte de 1.100 euros que nous avions 

budgétée en choisissant ce lieu d’exception pour fêter nos retrouvailles avec le 

bridge face à face après 18 mois de Covid. 

Pour l’année prochaine, il faudra inclure dans le droit d’inscription une partie des 

boissons et sandwiches. 

Un débat a lieu sur le caractère obligatoire ou non de la participation à la Coupe 

pourles équipes inscrites en championnat. L’obligation avait été uniquement 

indiquée sur l’affiche de cette année ; Il est décidé de soumette ce point à 

l’Assemblée Générale de fin septembre ; 

 

6. Cotisations LBF à proposer à l’AG. 

La cotisation est inchangée depuis 25 ans ! Le CA proposera à l’AG de conserver 25 

euros par membre pour 2022-2023 mais de passer à 30 euros en 2023-2024. 

 

7. Rencontre LBF-VBL. 

Une date devra être choisie au dernier trimestre calendrier. Il y aurait 8 équipes de 

bénévoles et 2 équipes juniors soit 5 équipes par Ligue ; Le budget serait compris 

entre 2.700 et 3.000 euros. L’organisation revient à la LBF cette année (fin 2022-

début 2023 : JP Lafourcade et Olga Pletser s’en occupent et feront le lien avec la 

VBL. 



8.  Rencontre interdistricts LBF.  

 

Cette nouvelle compétition serait organisée en 2023-2034 : JP Lafourcade et Nicole 

Maréchal feront des propositions.  

 

9. Divers 

+  Pour raisons de santé, Philippe Roy ne pourra plus occuper ses fonctions pendant une 

période. Le CA lui prodigue ses encouragements dans sa lutte contre la maladie et le 

remercie vivement pour tout le travail effectué.  

+ Le calendrier de la Fédération est sur le site. La coupe aura lieu le 25 mars. 

 + Le système des Master points doit toujours être révisé, les clubs peuvent envoyer leur 

CLUB Points – François gère en attendant.  

+ La page Facebook de la LBF compte déjà 526 affiliés – n’h hésitez pas à partager les 

publications et inviter vos membres à s’y abonner. (Faire un encart dans le BI) 

 + La Coupe d'Europe aura lieu à Madère. Un suivi sera organisé sur le site et sur la page 

Facebook. 

 + François recherche des candidats pour le comité enseignement. Un correspondant devrait 

être désigné par chaque District. Un WE sera organisé pour les candidats enseignants en 

milieu scolaire. 

 

 

 La réunion du Conseil s’est terminée à 21 heures. 

 


